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Editorial  
 

    „ Sunt fericiți cei ce văd frumosul în locuri obișnuite, acolo unde alții nu 
văd nimic. Totul e minunat, ajunge doar să ai capacitatea de a privi cum 

trebuie.”  
Camille Pissarro 

 
 
  
 
 Gândul de a realiza o expoziție online a lăzăriș琀椀lor s-a născut 
în perioada di昀椀cilă a pandemiei, dar bucuria de a răsfoi acum, 
virtual, lucrările elevilor lasă în uitare neajunsurile acelor 
momente. 
 Desenul, pictura, gra昀椀ca, fotogra昀椀a sunt o constantă a vieții 
noastre. Imortalizează viața co琀椀diană, peisaje naturale și spații 
urbane, surprind emoții și sen琀椀mente, pe care le evocam apoi cu 
bucurie și nostalgie. 
 Compozițiile de artă relalizate de elevi reliefează de asemenea 
energia vârstei lor, preocupările, interesele, subiectele preferate la 
un moment dat.  
 Natura, personajele animate, inspirația din literatură și poezie, 
prieteniile pe care le experimenteză prind contur în desene și 
picturi pline de expresivitate și originalitate.  



 

 
 Deoarece materialele realizate de ei sunt valoroase ar琀椀s琀椀c și 
emoțional, publicarea lor într-un spațiu virtual unde pot 昀椀 
admirate, oferă copiilor încredere și recunoaștere în demersul lor 
ar琀椀s琀椀c. 
 Dezvoltarea crea琀椀vității, încrederea, perseverența și empa琀椀a 
sunt valorile pe care doresc să le văd oglindite în galeria noastră. 
Datorită diversității inteligenței umane avem capacități mul琀椀ple 
pentru crea琀椀vitate, aceasta 昀椀ind modalitetea de a ne arăta lumea 
interioară, de a comunica lumii exterioare trăiri, sen琀椀mente și idei. 
Joaca imagina琀椀vă, pasiunea, visarea cu ochii deschiși, 
sensibilitatea, gândirea diferită, transformarea dezavantajelor în 
avantaje sunt printre caracteris琀椀cile dis琀椀ncte ale oamenilor 
crea琀椀vi, iar copiii pot accesa cel mai ușor aceste trăiri.  
 Crea琀椀vitatea este o competență ce trebuie antrenată și 
explorată, iar rami昀椀cațiile ei se regasesc în toate structurile și 
etapele vieții. Imaginația este punctul de plecare, pilonul pe care se 
sprijină lumea noastră, iar consolidarea lui depinde de 昀椀ecare 
dintre noi. 
 Dezvoltând curiozitatea, spiritul cri琀椀c, comunicarea, 
colaboraea, compasiunea, simțul echilibrului și al armoniei, putem 
crește copii împliniți. Recunoașterea diversității talentelor lor 
contribuie major în acest proces. 
 Arta prin manifestările ei crea琀椀ve are un impact pozi琀椀v în 
viața noatră, iar promovarea talentului și auten琀椀cității este un 
demers ce susține și mo琀椀veză 琀椀nerii ar琀椀ș琀椀. 

prof. Raluca Filip 
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